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По први пут, гледаоци у Србији не могу да гледају све утакмице Светског првенства
у фудбалу на јавном сервису. Цео репертоар Мундијала могу да гледају само они
који имају кабловску телевизију. Да ли је у питању пословна одлука или се јавни
сервис повукао како би примат добила Арена Спорт, чији је власник државни
Телеком, који се за преузимања тв права и раније озбиљно задуживао?

  

  

И радост и туга навијача - коштају. Не само живаца, већ и пара - фудбалска страст
зависи од скупих права преноса. У Србији, по први пут, све утакмице Светског првенства
ексклузивно преноси једна кабловска телевизија - Арена Спорт. Према подацима
светске фудбалске асоцијације, Арена као носилац, део права преноси, односно продаје
медијском партнеру - Радио-телевизији Србије, која пак, гледаоцима приказује једну до
ниједну утакмицу на дан.
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Шта на то кажу грађани:

  

"Тамо доле где немају кабловску телевизију па не хватају Арену или имају само РТС, они
су у проблему."

  

"Ко плати, тај може, ко не плати тај не може. Дискриминација, боље да се изразим."

  

"Да ли је то вама нешто ново? То смо већ видели сто пута, тако да нема изненађења."

  

"Ништа ми није јасно, да ти кажем. Вероватно су паре неке у игри, па је неко преузео."

  

А паре у игри су новац свих грађана Србије - јавни сервис плаћају грађани путем
претплате, док је Арена Спорт у власништву државног Телекома. Како је кабловска
телевизија, после деценија у којима је РТС преносио сваку утакмицу светских
првенстава, успела да избори пол позицију за ТВ права?

  

"То је новитет да она могу да се продају кабловским телевизијама и да кабловске
телевизије буду чак примарни носиоци тих права. Оно што је у овом случају битно је
зашто је РТС себи дозволио да буде секундарна телевизија за један тако велики
спортски догађај. То што нема наше репрезентације не значи да фудбал људе не
занима", каже уредник ТВ Нова Владимир Живановић.

  

Не играју ни репрезентације Црне Горе ни Словеније, па ипак, њихови јавни сервиси
преносе све утакмице након што су их преузели од Арене. Босна на Моудијалу учествује,
али њихов јавни сервис није имао пара да плати пренос - све док нису добили милост из
Београда.

  

"Сарајевски 'Дневни аваз' објавио је текст у ком су признали да је председник Србије
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Александар Вучић преко сагласности за подршку Телекома Србија практично омогућио
да грађани Босне и Херцеговине гледају утакмицу своје репрезентације против Канаде
на Светском првенству", прочитала је водитељка ТВ Информер.

    

"Фудбал у Србији приватизовали политичари"

  

Фудбал у Србији приватизовали су политичари који јавним новцем показују да се питају
за све, сматра човек који је деценијама био симбол за преносе утакмица.

  

"Србија, као званични власник Арена Спорта дели коме хоће по налогу политичара. Они
одлучују о свему, свим сегментима живота, па ево, и о ТВ правима", каже спортски
коментатор Милојко Пантић.

  

Да ли је могуће да повлачење РТС-а пред Ареном само пословна одлука?

  

"РТС је јавни сервис и једна од најгледанијих телевизија у овој држави. Нема шансе да
тај програм не може да донесе (профит), ено доноси целом свету зараду - увели су,
побогу, тајм аут на пола полувремена, фудбал се игра као на четвртине само да би се
продала права за још више реклама и још већу зараду. Немогуће да РТС не може да
пронађе интерес да преноси све утакмице", каже Владимир Живановић.

  

Колико РТС плаћа за утакмице које је Телеком већ платио новцем грађана - остаје
непознато. Одговоре нисмо добили ни од јавног сервиса ни од директора Арена Спорта.
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